IMNPAKTUYECKHUE 3AJJAHUA K BUWIETY 110 HH®OPMATHUKE (25 6a/1,10B)
3aganue 1. [lepepaétcs coobuieHmne U3 N BYKB A3blKa MolHOCTM M = 5. OnpegennTs:

1. Konm4yectso MHGopmaunm B COOOLLEHNM NPU YCIOBUM, YTO B3aMMOCBA3b YacTOT NOABAEHMA OYKB B
3TOM coobueHnn yumtbiBaetcsa (1 6ann):

Ne 6yksbi (i) 1 2 3 4 5
Yactorap(i) 0,1 03 0,1 0,2 0,3

2. KONM4yecTso MHGopmauum B COOOLLEHNM NPU YCOBUM, YTO B3aMMOCBA3b YacTOT NoABAEHMA BYKB B
3TOM CO0bLWEeHMN He yunTbiBaeTtca (1 6ann);
3. MHPOPMaLMOHHbIN 06BEM coobuleHus (1 6ann).

3aganue 2. [aHbl gBa umucna A=1011, u B = 1001,. Hantu:

1 (A+B), (1 6ann)
2 (A*B), (1 6ann)
3. (A+B)10 (0,5 6anna)
4 (A*B)10(0,5 6anna)

3azanue 3. [ocTpouTb TabanLy UCTUHHOCTM Ana dopmynsl B v A <> B & A (1 6ann).
3azaHue 4. Wcnonb3ya agpec 110.157.233.184/12, onpeaenuntsb:

4.1. Knacc cetn (0,5 6anna).

4.2, Macky cetun B asHoM Buae (0,5 6anna).

4.3, IP-agpec ceTu ¢ gaHHoOM mackol (1 6ann).

4.4, IP-agpec WMpoKoBeLWaTebHOW paccbliku B AaHHOM ceTu (Broadcast) (1 6ann).

4.5, Konunuectso xoctoB cetn Host ID. MUHMManbHbIM M MaKcMManbHbIA agpeca Host ID (1
6ann).

3ajgaHue 5.

1. BbIMONHMB TPAcCUMpPOBKY, YKa3aTb 3HayeHMe nepemeHHoW b nocne BbINOAHEHMA dparmeHTa

anroputma (1 6ann)

a a:= b. a:=1
b:=-1 b:=4

\

Het _
a<>4 - a:=b*a

" l

HeTt
a:=a*2

b:=b+a Ha

OAauH U3 BapuaHTos (Unu a, unu b)

2. Mo gaHHoM 610K-cxeme cocTaBuTb Makpoc VBA MS Excel (2 6anna).



INPAKTUYECKHE 3AJAHUA K BUJIETY 10 HH®OPMATHKE (25 6a/1;10B)

3agaHue 6.

1. Mcnonb3ya VBA, HanucaTb No/b30BaTebCKyo GyHKUMIO AByx aprymeHTos f X,y (UDF-¢pyHKuMIO)

AN BbINONIHEHUA pacyéToB B MS Excel:

sin Xx—y
—, X<y,
f xy = Xy (2 6anna);
e*, X>Y.
2. Bblumcnntb 3HaveHuna f -1,4;9,1 n f 7;5,7 (1 6ann).

3agzanue 7. [lpy3agaHHOM 3HavyeHUM NapameTpa a=3,5 Ha oTpe3Kke N3MeHEHMA HE3ABUCMMOM
nepemeHHow X [1;4] c warom h=0,2:

In\/&

————— (1 6ann) (BOHYC! UDF-pyHKumA: +5
sin(e™ + x>)

1. COCTaBMUTb TabANLy 3HAYEHUIM PyHKUMM Y X =

6annos);

Mo Nnony4YeHHbIM AaHHbIM

2. noctpouTb rpadumk dyHKuMmM y(X) Ha otpeske [1;4] c noanucamm 3Ha4YeHut no ocn X (1 6ann);
1, ecnu y >0,

3. ANA KAXKA0ro 3HaYeHus y noctpoutb dyHKumio y(Y) = (1 6ann);
0, ectmy <0

4, HalTK cpeaHme 3HayYeHuA Y(X) Ha oTpeske [1;4] ana napametpos a=3,5 1 a=11 (1 6ann).

3agaHue 8. PewnTb cMCTEMY YPaBHEHWUI C NOMOLLbIO 06paTHOM MaTpULLbl:

Xy -2X, +3X; =9,
2%, +X, —X3 =-1(16ann).
-3X, +2x, +3X; =L

3aganue 9. [0 3MNNPUYECKMM AaHHbIM, NPUBEAEHHbIM B Tabauue:

x 1.2 345 6 7 8 9 10
4 5 54 66 72 86 98
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1. MOCTPOUTb IMHUIO TPEHAA, YKA3aB YpaBHEHWE IMHEWHOW 3aBUCMMOCTM Ha AMarpamme U BENYUHY
[OCTOBEPHOCTM annpokcumaumm RA2 (1 6ann);
2. caenaTb NPOrHO3, B3sB B KayecTBe aprymeHTa x = 11 (1 6ann).

3aganue 10. HauncneHmsa npoueHToB No 6aHKOBCKOMY AEMO3UTY CO CAOXHOM MNPOLEHTHOM CTaBKOM
rl = 1% ronoBbix NPOM3BOAATCS B KOHLE Kaxaoro mecaua. Mcnonbsya npoueaypy MS Excel «Moabop
napameTtpa», onpesenuTb:

1. KaKyto cymmy Pl HeobxoaMMo MOMOKUTb B BAHK NpWU TOM e NpoueHTHOM cTaBke rl = 1%, utobbl
yepes roa noayuntb F1 = 10 Tbic. pyb. (1 6ann);
2. NPMHMMAA 32 NepBOHAYaNbHbIM pasmep BKAaZA cymmy P1, nonyvyeHHyl B npeablayliein 3agave,

onpeaennTb MPOLLEHTHYIO CTaBKy r2 Mo AenosuTy, ANs NOJiyYeHUa Yepes rof CyMMbl B pasmepe
F2 =11 Tbic. pyb. (1 6ann).



